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Hoy quiero mostrarles estos gorritos tejidos para mis hijas. El patrón que empleé para
ambos es el mismo, la única diferencia (además del talle) son los colores y los detalles que
les agregué para personalizarlos.

El gorrito rayado es talle 4 años, está tejido en 3 colores y como detalle le puse un pompón.
El otro gorrito es talle 12-24 meses y está tejido en un solo color. Como detalle tiene 3
pequeñas flores.

El punto con el que están tejidos es el punto v de varetas, que básicamente consiste en
tejer 2 pv en un mimo punto de base separados por una cadena. Aquí pueden ver el paso a
paso del punto.

Aquí les dejo el enlace a las Tablas de Medidas del blog para que pueden orientarse para
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determinar el tamaño del trabajo.
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Si tienen dudas respecto de cómo obtener el talle correcto de gorro, aquí les dejo el enlace

a este post que les indicará paso a paso cómo lograrlo.

Estos son los detalles de cada gorro:

Talle:

*gorro rayado: talle 4 años.

*gorro con florcitas: talle 12 a 24 meses.

Medidas:

*gorro rayado: diámetro 16.5 cm., altura 18 cm.

*gorro con florcitas: diámetro 15.5 cm., altura 16 cm.
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Muestra:

7 puntos v de varetas y 9 vueltas = 10×10 cm.

Materiales:

*60 grs. de lana (hebra: 2.5 mm de grosor).

*aguja de crochet nº4,5.

*3 botones para colocar en el centro de cada flor (para el gorro liso).

Aquí les dejo el patrón escrito para el talle 4 años: 
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Comenzamos con un anillo mágico o ajustable.

Vuelta 1) Subimos con 3 cadenas (cuentan como 1º punto vareta de la vuelta en todas las
vueltas) y tejemos 11 pv más dentro del anillo. Cerramos con un punto enano. Nos quedan
12 pv.

Vuelta 2) Subimos con 3 cadenas y tejemos 1 pv en el mismo punto de base. Tejemos 2 pv
en cada uno de los siguientes puntos de la vuelta. Cerramos con un punto enano. Nos
quedan 24 pv.
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Vuelta 3) Tejemos 1 punto enano para posicionarnos en el espacio que quedó entre los pv
de la vuelta anterior. Subimos con 3 cadenas, tejemos 1 cadena y 1 pv en el espacio. A
continuación tejemos (1pv, 1 cadena, 1 pv) en el 2º espacio. En el siguiente espacio tejemos
(1 pv, 1 cadena, 1 pv, 1 cadena, 1 pv). Repetimos hasta finalizar la vuelta. Vamos a tener 1
aumento cada 2 v de varetas. Cerramos con un punto enano. Nos quedan 16 v de varetas.

Vuelta 4) Tejemos 1 punto enano para posicionarnos en el espacio de 1 cadena que quedó
entre los pv de la vuelta anterior. Subimos con 3 cadenas, tejemos 1 cadena y 1 pv en el
mismo espacio. A continuación tejemos (1pv, 1 cadena, 1 pv) en los siguientes 2 espacios.
En el siguiente espacio tejemos (1 pv, 1 cadena, 1 pv, 1 cadena, 1 pv). Repetimos hasta
finalizar la vuelta. Vamos a tener 1 aumento cada 3 v de varetas. Cerramos con un punto
enano. Nos quedan 20 v de varetas.

Vuelta 5) Repetimos la vuelta 4. Nos quedan 25 v de varetas.

Vuelta 6) Tejemos 1 punto enano para posicionarnos en el espacio de 1 cadena que quedó
entre los pv de la vuelta anterior. Subimos con 3 cadenas, tejemos 1 cadena y 1 pv en el
mismo espacio. A continuación tejemos (1pv, 1 cadena, 1 pv) en los siguientes 4 espacios.
En el siguiente espacio tejemos (1 pv, 1 cadena, 1 pv, 1 cadena, 1 pv). Repetimos hasta
finalizar la vuelta. Vamos a tener 1 aumento cada 5 v de varetas. Cerramos con un punto
enano. Nos quedan 29 v de varetas.

Vueltas 7 a 16) Tejemos 1 punto enano para posicionarnos en el espacio de 1 cadena que
quedó entre los pv de la vuelta anterior. Subimos con 3 cadenas, tejemos 1 cadena y 1 pv
en el mismo espacio. A continuación tejemos (1pv, 1 cadena, 1 pv) en cada uno de los
siguientes espacios de la vuelta. Cerramos con un punto enano. Nos quedan 29 v de
varetas.

Vuelta 17) Subimos con 1 cadena (no cuenta como punto) y tejemos 1 medio punto (mp) en
cada punto de la vuelta anterior. Cerramos con un punto enano. Nos quedan 87 mp.

Vueltas 18 y 19) Subimos con 1 cadena (no cuenta como punto) y tejemos 1 mp tomando
sólo la hebra de atrás en cada punto de la vuelta anterior. Cerramos con un punto enano.
Nos quedan 87 mp que toman la hebra de atrás del punto de la vuelta anterior.

Este es el patrón escrito para el talle 12-24 meses: .
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Comenzamos con un anillo mágico o ajustable.

Vuelta 1) Subimos con 3 cadenas (cuentan como 1º punto vareta de la vuelta en todas las
vueltas) y tejemos 11 pv más dentro del anillo. Cerramos con un punto enano. Nos quedan
12 pv.

Vuelta 2) Subimos con 3 cadenas y tejemos 1 pv en el mismo punto de base. Tejemos 2 pv
en cada uno de los siguientes puntos de la vuelta. Cerramos con un punto enano. Nos
quedan 24 pv.

Vuelta 3) Tejemos 1 punto enano para posicionarnos en el espacio que quedó entre los pv
de la vuelta anterior. Subimos con 3 cadenas, tejemos 1 cadena y 1 pv en el espacio. A
continuación tejemos (1pv, 1 cadena, 1 pv) en el 2º espacio. En el siguiente espacio tejemos
(1 pv, 1 cadena, 1 pv, 1 cadena, 1 pv). Repetimos hasta finalizar la vuelta. Vamos a tener 1
aumento cada 2 v de varetas. Cerramos con un punto enano. Nos quedan 16 v de varetas.
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Vuelta 4) Tejemos 1 punto enano para posicionarnos en el espacio de 1 cadena que quedó
entre los pv de la vuelta anterior. Subimos con 3 cadenas, tejemos 1 cadena y 1 pv en el
mismo espacio. A continuación tejemos (1pv, 1 cadena, 1 pv) en los siguientes 2 espacios.
En el siguiente espacio tejemos (1 pv, 1 cadena, 1 pv, 1 cadena, 1 pv). Repetimos hasta
finalizar la vuelta. Vamos a tener 1 aumento cada 3 v de varetas. Cerramos con un punto
enano. Nos quedan 20 v de varetas.

Vuelta 5) Repetimos la vuelta 4. Nos quedan 25 v de varetas.

Vuelta 6) Tejemos 1 punto enano para posicionarnos en el espacio de 1 cadena que quedó
entre los pv de la vuelta anterior. Subimos con 3 cadenas, tejemos 1 cadena y 1 pv en el
mismo espacio. A continuación tejemos (1pv, 1 cadena, 1 pv) en los siguientes 10 espacios.
En el siguiente espacio tejemos (1 pv, 1 cadena, 1 pv, 1 cadena, 1 pv). Repetimos hasta
finalizar la vuelta. Vamos a tener 1 aumento cada 11 v de varetas. Cerramos con un punto
enano. Nos quedan 26 v de varetas.

Vueltas 7 a 14) Tejemos 1 punto enano para posicionarnos en el espacio de 1 cadena que
quedó entre los pv de la vuelta anterior. Subimos con 3 cadenas, tejemos 1 cadena y 1 pv
en el mismo espacio. A continuación tejemos (1pv, 1 cadena, 1 pv) en cada uno de los
siguientes espacios de la vuelta. Cerramos con un punto enano. Nos quedan 26 v de
varetas.

Vuelta 15) Subimos con 1 cadena (no cuenta como punto) y tejemos 1 medio punto (mp) en
cada punto de la vuelta anterior. Cerramos con un punto enano. Nos quedan 78 mp.

Vueltas 17 y 18) Subimos con 1 cadena (no cuenta como punto) y tejemos 1 mp tomando
sólo la hebra de atrás en cada punto de la vuelta anterior. Cerramos con un punto enano.
Nos quedan 78 mp que toman la hebra de atrás del punto de la vuelta anterior.

Estos son los puntos empleados:

Aquí les dejo los diagramas para ambos talles:
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Flores:

En la foto pueden ver el detalle de la flor. Al patrón con paso a paso de la flor lo pueden ver
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aquí. Una vez tejidas las flores, se les coloca un botón como centro y se las cose al gorrito.

Espero que les guste y se animen a tejerlo. Como pueden ver, un mismo patrón da
muchísimas posibilidades. Basta un simple cambio de color o agregar un pequeño detalle
como una flor, un moño, un pompón para que el trabajo quede original y personalizado.

No se olviden de compartir las fotos de sus trabajos escribiendo a soledad@mundocrochet
o compartiéndolos en la página de Facebook del blog.

Saludos

Soledad

Compártelo:
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Haz clic para compartir en Twitter (Se abre en una ventana nueva)
Haz clic para compartir en Facebook (Se abre en una ventana nueva)
Haz clic para compartir en Google+ (Se abre en una ventana nueva)
Haz clic para compartir en Pinterest (Se abre en una ventana nueva)
Hac clic para enviar por correo electrónico a un amigo (Se abre en una ventana nueva)
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